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Η ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΑΡΓΗΣΕ 
ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ

Καλοκαίρι 2016. Μετά από την τριετή του θητεία στο Μόναχο, ο Πεπ Γκουαρντιόλα ετοιμάζει 
βαλίτσες και προσγειώνεται στο Μάντσεστερ. Οχι για τα μάτια της Γιουνάιτεντ αλλά για λογαριασμό 
της Σίτι, η οποία έψαχνε μανιωδώς έναν προπονητή με όραμα, ο οποίος με πολλά εκατομμύρια 
παραμάσχαλα, θα μπορούσε να την οδηγήσει στο πρώτο Champions League της ιστορίας της. 
Η αρχή δύσκολη. Πολλά χρόνια με διαδοχικές «σφαλιάρες» σε ευρωπαϊκό επίπεδο πείσμωσαν 
τον Καταλανό κόουτς, ο οποίος γνώριζε ότι αργά ή γρήγορα, η ώρα της δικαίωσης και της 
αναγνώρισης της προσπάθειας θα ερχόταν. Τελικά, αυτή ήταν γραφτό να συμβεί με περιπετειώδη 
τρόπο στην Κωνσταντινούπολη, κόντρα στην αντίπαλο που τον απέκλεισε στους ημιτελικούς 
του 2010. Η Ιντερ ξύπνησε αργά στον τελικό και χάρη στο γκολ του Ρόντρι (68΄), οι «πολίτες» 
στέφθηκαν για πρώτη φορά πρωταθλητές Ευρώπης. 
Σίγουρα, την ώρα των πανηγυρισμών, αλλά και αργότερα, λίγοι θα πιστώσουν στον απόλυτο βαθμό 
την επιτυχία στον Πεπ. Κυρίως λόγω των πολλών αποτυχιών με τεράστια μπάτζετ. Αλλωστε, μετά 
την Μπαρτσελόνα, δεν είχε κατακτήσει άλλο τρόπαιο «με μεγάλα αυτιά». Κι όμως, επτά χρόνια 
μετά, η μοίρα επιβράβευσε τον Γκουαρντιόλα με το τρίτο του κύπελλο. Όπως και τους Αραβες, οι 
οποίοι έγιναν οι πρώτοι ιδιοκτήτες της αραβικής χερσονήσου που βλέπουν τα δισεκατομμύριά τους 
να μετουσιώνονται σε χρυσοποίκιλτο τρόπαιο. 
Σύμφωνοι. Τα λεφτά δεν αγοράζουν το ποδόσφαιρο. Ωστόσο, αγοράζουν τεχνοτροπία και 
ανθρώπους που ξέρουν να διαβάζουν κάθε πτυχή του ποδοσφαίρου. Και ο μεγάλος Πεπ είναι ο 
πραγματικός χρυσός για το αγγλικό κλαμπ που μετά από περίοπτη θέση στην ιστορία της Premier 
League, αποκτά και περίοπτη θέση στην Ευρώπη.
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ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ
ΚΙ ΑΥΤΟΝ!

256 ματς, 14 γκολ, 11 ασίστ την 
τελευταία 5ετία! Μόλις έγινε 30 
ετών, ζερβό πόδι! Και transfer 
fee που να μην ξεπερνάει καν τις 
500.000 ευρώ. Τι λες, κόουτς/
club; Ο Κωνσταντίνος Λαϊφης, 
βάσει πηγών μας από το Βέλγιο, 
είναι ένα ακόμη όνομα που προ-
στέθηκε στην λίστα των υποψηφί-
ων κεντρικών αμυντικών για τον 
Παναθηναϊκό. DE FACTO. Η αλλα-
γή προπονητή στην Σταντάρ Λιέγης 
και ο κορεσμός μετά από μία 5ετία 
οδηγούν τον Κύπριο στόπερ στην 
πόρτα της εξόδου. Την ίδια στιγ-
μή που ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε 
για φουλ δεξί στόπερ για να βγά-
λει τον απαιτούμενο ανταγωνισμό 
στον Μπαρτ Σένκεφελντ, η υπο-
χρέωση του πρωταθλητισμού και 
της Ευρώπης (μετά και την αποχώ-
ρηση του Σάρλια) τον οδηγεί και 
σε plan Β΄. Παίκτης που βγάζει 
μία ηρεμία με την μπάλα στα πό-
δια, με πολλά αγωνιστικά παράση-
μα, χωρίς να εκβιάζει καταστάσεις 
στο γήπεδο και με ένα «γεμάτο» 
βιογραφικό μακριά από τραυματι-
σμούς. Περίπτωση που μπορεί να 
ΜΗΝ είναι προτεραιότητα την δε-
δομένη χρονικά στιγμή, αλλά δεν 
περνάει απαρατήρητη από τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς που τον είχε αντίπαλο 
στα προπονητικά του χρόνια στον 
ΑΠΟΕΛ και έχει ήδη προχωρήσει 
στο ανάλογο ρεπορτάζ. Ο Λαΐφης 
την τελευταία 3ετία έφθασε του-
λάχιστον δις κοντά στην μεταγρα-
φή (σ.σ.: η μεγαλύτερη στην Φι-
ορεντίνα το καλοκαίρι του 2020), 
αλλά για διαφορετικούς λόγους 
έμεινε στην Λιέγη.  Ο φάκελός 
του είναι ήδη σε ανάλογα χέρια 
προς εξέταση…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΛΑΪΦΗΣ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
5ΕΤΙΑ ΣΤΗΝ ΛΙΕΓΗ 
ΕΧΕΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΕ 256 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ!

Ο 30ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΠΟΔΑΡΟΣ 
ΣΤΟΠΕΡ ΑΜΕΙΒΕΤΑΙ ΜΕ ΕΝΑ 
500ΑΡΙΚΟ ΚΑΘΑΡΑ.

ΤΟΥ ΕΚΟΨΕ ΤΟΝ ΒΗΧΑ!                                                                  
Κάνεις δεν αντιλέγει πως το μάτι του κόβει. 

Πήρε τον Δουβίκα από το… πουθενά, 

τον πούλησε με 1,2 εκατ. ευρώ, 

έχει 15% ποσοστό μεταπώλη-

σης για το επόμενο deal, έγινε 

πρώτος σκόρερ στην Eredivisie. 

Πέρυσι «έψησε» το περιβάλλον 

του Κούτσια και παίζοντας στην Σού-

περ Λιγκ συνετέλεσε στο να ολοκληρωθεί 

το deal στο MLS και δη το Chicago Fire! Ο Αχιλλέας 

Μπέος είχε μία ακόμη ιδέα: αξίωσε τον δανεισμό 

του Στέφανου Τζίμα στον Βόλο! Δεν συναντάς και 

πολλούς ’06 να παίζουν σε πρώτη κατηγορία στην 

Ευρώπη. Μόνο που ο ΠΑΟΚ είχε αντίθετη άποψη και 

άλλο πλάνο ανάπτυξης για τον λεγάμενο. Ποτέ, μην λες ποτέ, 

πάντως…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΑΙ ΒΟΥΛΑΙ!                                             
Δεν είναι μόνο συμπαίκτες, αλλά και «κολ-
λητοί» στην καθημερινότητα. Στις συνάξεις 
της Εθνικής. Ο ένας (Μπουχαλάκης) δοκίμα-
σε την τύχη του στην Τουρκία και δη την Κο-
νιασπόρ δίχως να δημιουργήσει δυνητικούς 
θαυμαστές γύρω από την επόμενη μέρα του 
από την στιγμή που ο Ολυμπιακός θεωρητικά 
αξιώνει μέχρι και 1 εκατ. ευρώ! Αυτά πρώ-
το 10ήμερο Ιουνίου. Οσο περνάει ο καιρός 
τα δεδομένα θα αλλάζουν. Ο άλλος (Μασού-
ρας, φωτο) έγγαμος πια με συμβόλαιο μέ-
χρι το 2024 δεν έχει εισπράξει το ανάλογο 
reward στα 4,5 χρόνια του στον Ολυμπιακό και 
γενικώς «ψάχνεται». Εφθασε στα 29 χρόνια 
ζωής, ένα χρόνο πριν το φινάλε του συμβο-
λαίου του. Το club δεν βγάζει ακόμη λέξη για 
προθέσεις. Αμφότεροι επί ξυρού ακμής… 

Ο ΛΑΪΦΗΣ ΦΕΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ



ΑΝΤΊΠΑΛΟΝ ΔΈΟΣ!                                                                                        
Ηταν 15 ετών, 7 μηνών και 27 ημερών όταν «βαφτίστη-
κε» επαγγελματίας απέναντι στον Ηρόδοτο. Ο νεότερος 
ever στην ιστορία του Ολυμπιακού, ξεπερνώντας τον Κυ-
ριάκο Παπαδόπουλο. Πλέον, τα παιδιά της ηλικίας του 
(’07) ΔΕΝ τα «βλέπει». Ηδη, βασικός με παιδιά 3 χρό-
νια μεγαλύτερα από τον ίδιο. Μην εκπλαγείτε αν κάποια 
στιγμή κάνεις προπονήσεις και με την πρώτη ομάδα. Ο 
Κωστούλας συναγωνίζεται τον Τζίμα του ΠΑΟΚ πλέον…

ΠΑΈΊ ΚΑΊ ΓΊΑ 3ο!                                                                                       

Εκανε ποδαρικό με τον Δουβίκα πριν δύο καλοκαίρια! 
Και εκείνος φέτος αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ στην 
Eredivisie με 19 τέρματα. Ακολούθησε, ο Βασίλης Μπάρ-
κας. Και με «γεμάτη» σεζόν (38 ματς/12 clean sheets) 
αναμένει την ελευθέρας του από την Σέλτικ για να βγει 
στην αγορά. Η Ουτρέχτη βάσει των demands της έχει 
λοκάρει έναν ακόμη στόχο από τα μέρη μας για να τρι-
τώσει το… καλό! Οσονούπω, ονόματα και διευθύνσεις...

Τσάβι Ρόκα. Το απόλυτο αφεντικό στην ΑΕΚ Λάρνακας. Πέ-
ρυσι «τσίμπησε» τον Μπρούνο Γκάμα (σ.σ.: άτυχος μια και 

τραυματίστηκε σοβαρά). Φέτος, ήδη πήρε τον Σάντσες από τον Πα-
ναθηναϊκό και θέλει ακόμη έναν ισπανόφωνο από τα μέρη μας…



ΠΟΛΎ ACTIVE…                                                                        

H επιστροφή του στην λίμνη δεν ήταν τυχαία! Πέραν του 
ότι είχε φθάσει σε σημείο κορεσμού στην καθημερινό-
τητά του με τον Αρη, ο Δημήτρης Νιαρχάκος γυρίζει στον 
ΠΑΣ όχι ως team manager που ήταν, αλλά και ως άνθρω-
πος που θα «τρέξει» μεταγραφικές υποθέσεις μέσα στο 
καλοκαίρι. Ηδη, το κινητό του έχει «γεμίσει» από προ-
τάσεις που αξιολογεί…   

ΑΎΤΟΝ ΉΘΈΛΈ, ΑΛΛΑ…                                                                           
Ο φάκελος στόπερ στον ΟΦΗ με την προσθήκη του Καρώ από τον 
ΑΠΟΕΛ, πληρώνοντας και μάλιστα transfer fee, είναι μία υπόθε-
ση που αποδεικνύει πως ο Βάλντας Νταμπράουσκας έχει επι-
βάλλει τα «θέλω» του. Την ίδια στιγμή που ο Σωτήρης Παπα-
γιαννόπουλος (σ.σ.: θα έμενε ελεύθερος από την ΑΪΚ, φωτο) 
ήταν stand-by για να αφιχθεί στο Ηράκλειο, ο Λιθουανός έθε-
σε βέτο λόγω ηλικίας. Και αυτόματα ενεργοποιήθηκε το planΒ’ 
με τον 26χρονο Κύπριο στόπερ.  

ΤΟ «ΑΚΟΎΈΊ»…                                                
Οι Ελληνες είναι είδος προς εξαφάνιση στον Παναθηναϊκό 
μετά την αποχώρηση και του Δημήτρη Κουρμπέλη. Πλέον, έχουν 
απομείνει ως εν δυνάμει βασικοί οι Γιάννης Κώτσιρας και Φώτης 
Ιωαννίδης! Ο πρώτος έχει ακόμη έναν χρόνο συμβόλαιο και 
από πέρυσι έχει μπει σε ένα καθεστώς αμφισβήτησης. Τόσο 
μέσω του Σάντσες, όσο (λιγότερο) και μέσω του Βαγιαννίδη. Και 
συνάμα έχοντας «κλείσει» τα 30 δεν αισθάνεται και απόλυτα 
ασφαλής για την επόμενη μέρα μια και το «τριφύλλι» έχει 
βγει στην αγορά για ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ. Κάτι μου ψέλλισαν για 
Τουρκία μεριά πως ρίχνει βλέφαρα…

ΑΛΉΘΈΊΑ, ΠΩΣ ΎΠΟΔΈΧΘΉΚΑΝ ΣΤΑ 
ΑΠΟΔΎΤΉΡΊΑ ΤΉΣ ΈΘΝΊΚΉΣ ΓΊΑ ΤΟ «ΚΟΨΊΜΟ» 
ΤΟΎ ΔΟΎΒΊΚΑ ;

quizTime
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ΜΈ ΤΟΝ ΚΎΡΊΟ, ΤΊ ΓΊΝΈΤΑΊ;                                                          
Δεν ήταν βασικός, δεν έπαιξε όσο την προηγούμενη σεζόν, αλλά 
και πάλι το ένστικτο του killer διατηρήθηκε αδιάπτωτο σε σχέση με 
το playing time: 10 γκολ! Μόνο που πλέον κάθε γκολ κοστίζει και 
σχεδόν 200 χιλιάρικα στον Ολυμπιακό που δεν έχει την ανάλογη 
πολυτέλεια για τον Γιουσέφ Ελ Αραμπί. Ο τελευταίος χρόνος συμ-
βολαίου βάσει του μπάτζετ που εκταμιεύεται σε συνδυασμό με τα 
36 χρόνια ζωής καθιστούν εν αμφιβόλω, όπως έχουμε αναφέ-
ρει, την παρουσία του στο Ρέντη. Ακόμη και μετά την αποχώρηση 
του Μπακαμπού. Το ζητούμενο είναι πως τόσο ο agent, όσο και ο 
Ελ Αραμπί δεν είναι αναλόγως διαλλακτικοί στις πρώτες νύξεις 
από τον Ολυμπιακό. Θα πάρει χρόνο…  

Μίλαν Ράσταβατς. Βάσει πηγών μας, δέχθηκε να επι-
στρέψει στον Αστέρα γιατί τα «αφεντικά» του έταξαν 

ενεργή συμμετοχή στα μεταγραφικά. Πάντως, η επιστροφή 
του Καλτσά ούτε κρύο, μήτε ζέστη προκάλεσε στο μυαλό του 
κόουτς…
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Από τη στιγμή που καμία ομάδα δεν έχει κάνει το step-up για τον Λου-
ίς Πάλμα, είναι λογικό και ο ίδιος ο παίκτης να «χαμηλώνει» την επι-
θυμία του για μεταγραφή. Απόδειξη, η τελευταία συνέντευξη σε ΜΜΕ 
της Ονδούρας ότι θα γυρίσει προσηλωμένος για την προετοιμασία του 
Αρη. Σ’αυτην, αναμένεται να ενσωματωθεί τέλη του μήνα ο Γιακούμπ 
Μπράμπετς, ο οποίος θα βρίσκεται στην αποστολή της εθνικής Τσε-
χίας για τα προκριματικά του EURO.  

To ραντεβού του Ορμπελίν Πινέδα με τη Θέλτα και δη με τον νέο προ-
πονητή της ισπανικής ομάδας θα κρίνει πολλά αναφορικά με την παρα-
μονή του Μεξικανού στην Αθήνα. Εφόσον η υπόθεση τραβήξει αρκετά, 
τότε η ΑΕΚ θα στραφεί σε έναν... αντι-Πινέδα, ώστε να είναι καλυμμέ-
νη. Οσο για τον Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς, ένας τραυματισμός που δεν εμπνέ-
ει ανησυχία, τον κράτησε εκτός αποστολής από την εθνική Σερβίας.

Ο Φίλιπ Μλαντένοβιτς που παρότι μπακ σε επίπεδο στατιστικής θυμί-
ζει... εξτρέμ (6 γκολ και 7 ασίστ σε 30 συμμετοχές με τη Λέγκια Βαρ-
σοβίας) αναμένεται τα ξημερώματα της Δευτέρας στην Αθήνα για να 
υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με τον Παναθηναϊκό. Σειρά στους 
μεταγραφικούς στόχους παίρνουν οι θέσεις των σέντερ μπακ (υπάρ-
χει η προοπτική του Λαΐφη) και κεντρικού χαφ που θα αναπληρώσει 
το κενό του Κουρμπέλη.

Ο Μαντί Καμαρά αποτελεί «πληγή» στο μεταγραφικό κομμάτι, μιας και 
οι «ερυθρόλευκοι» δεν κατόρθωσαν να τον πουλήσουν μέχρι στιγ-
μής. Ωστόσο, δημοσιεύματα από Πορτογαλία αναφέρουν ότι η Πόρτο 
ενδιαφέρεται για αγορά και ότι έχει υπάρξει επαφή με τους Πειραι-
ώτες. Την ίδια ώρα που προπονητής... αγνοείται για τον Ολυμπιακό, οι 
Ισπανοί μιλούν για κρούση στον 32χρονο κεντρικό αμυντικό της Εσπα-
νιόλ, Λεάντρο Καμπρέρα.

Μέσα στον προεκλογικό πυρετό, ο Κυριάκος Μητσοτάκης αναφέρθη-
κε σε ομιλία του και για το πρότζεκτ του νέου γηπέδου του ΠΑΟΚ, επι-
σημαίνοντας ότι θα πρέπει να υπάρξει συννενόηση με τον επενδυτή, 
ώστε το εγχείρημα να προχωρήσει σε υλοποίηση. Στα μεταγραφικά, 
παρότι σιγή ως προς τις προσθήκες, σενάρια από την Τουρκία εμπλέ-
κουν τον πολυτιμότερο παίκτη των «ασπρόμαυρων» τη φετινή σεζόν,  
Καλέντ Νάρεϊ με συλλόγους της τουρκικής Super Lig.
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΠΕΤΣΙΑ-ΒΕΡΟΝΑ OVER 2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΜΑΤΣ
Το πιο ακραίο σενάριο έγινε στην Ιταλία και ο υποβιβασμός 
πλέον θα κριθεί σε αγώνα μπαράζ. Σπέτσια και Βερόνα ισο-
βάθμησαν και τώρα θα παίξουν την ύπαρξη τους σε ένα τελι-
κό. Φαβορί δεν υπάρχει στο «Μαπέι Στάντιουμ» και αναμέ-
νεται ένα πολύ μεγάλο παιχνίδι.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 22:00
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ-ΠΑΛΜΕΪΡΑΣ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ντέρμπι έχουμε στο Μορούμπι ανάμεσα σε Σάο Πά-
ολο και Παλμέιρας. Οι δύο αντίπαλοι με την ψυχολογία στα 
ύψη έρχονται απο νίκες μεσοβδόμαδα σε Κόπα Σουνταμερι-
κάνα και Κόπα Λιμπερταδόρες.

ΗΠΑ MLS 20:00
ΣΕΝΤ ΛΟΥΙΣ ΣΙΤΙ-ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ ΓΚΑΛΑΞΙ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στο πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα του MLS θα παίξουμε μπάλα 
για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Εκ διαμέτρου αντίθετη 
πορεία έχουν οι δύο ομάδες με το Λος Αντζελες να απογο-
ητεύει μέχρι στιγμής. Αμφότερες πάντως στο σημερινό παι-
χνίδι θα παίξουν επιθετικά για το τρίποντο.

ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00
ΑΪΚ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ-ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ G/G 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Δεν βρίσκει ρυθμό με τίποτα η ιστορική ΑΙΚ με συνέπεια να εί-
ναι στη προτελευταία θέση της βαθμολογίας. Ιδιαίτερα κρίσι-
μο το σημερινό παιχνίδι κόντρα στη πολύ δυνατή φέτος Ελφ-
σμποργκ που δείχνει ικανή να πάει μακριά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:30
ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ-ΓΚΡΕΜΙΟ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Ανάλογο ξεκίνημα για τις δύο ομάδες που τους βρίσκει στα 
ψηλά στρώματα της βαθμολογίας. Αμφότερες στοχεύουν να 
τερματίσουν όσο ψηλότερα γίνεται με την Γκρέμιο του Λουίς 
Σουάρες να έχει επιστρέψει για τα καλά.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 20:15
ΜΠΡΑΝ-ΛΙΛΕΣΤΡΟΜ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μπήκε δυνατά η Μπραν στο φετινό πρωτάθλημα με τον στό-
χο της Ευρώπης να είναι αυτοσκοπός. Από την άλλη, η Λίλε-
στρομ έχει σταθερή πορεία και δικαιούται να κάνει όνειρα 
για κάτι καλό.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Κολωνό τις ενέρ-

γειές τους που αφορούν στην χάραξη του σχεδιασμού 

της επόμενης σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σω-

ματείου των κεντρικών προαστίων εντείνουν διαρκώς 

τις κινήσεις τους που ανάγονται στην διαμόρφωση του 

ρόστερ που θα κληθεί να παλέψει την ερχόμενη σεζόν 

στα γήπεδα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 

πρίσμα ο Κολωνός ανακοίνωσε την επέκταση της συ-

νεργασίας του με ακόμη ένα σημαντικό ποδοσφαιριστή 

που απαρτίζει τον βασικό του κορμό. Ο λόγος για τον πο-

λύπειρο μέσο Αντώνη Οντατζη, ο οποίος και την επόμε-

νη σεζόν θα προπονείται υπό τις οδηγίες του Παναγιώ-

τη Καλαϊτζίδη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Α.Ο. Κολωνού ανακοινώνει με χαρά ακό-

μα μια ανανέωση ποδοσφαιριστή που πρόσφερε τα μέ-

γιστα κατά την περσινή αγωνιστική περίοδο. Ο λόγος για 

τον πολύπειρο μέσο Αντώνη Οντατζή ο οποίος συμφώ-

νησε να παραμείνει στην ομάδα μας και την νέα αγωνι-

στική σεζόν. Ήταν μια εξέλιξη που επιθυμούσαμε και οι 

δυο πλευρές, αφού άπαντες στον Σύλλογο ήταν ευχα-

ριστημένοι όχι μόνο για την αγωνιστική του παρουσία, 

αλλά και για το ήθος και τον αδαμάντινο χαρακτήρα του. 

Του ευχόμαστε να είναι υγιής και να πραγματοποιήσει 

μια καταπληκτική χρονιά με την φανέλα της ομάδας μας. 

Συνεχίζουμε πιστοί στο σχεδιασμό μας!».

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ

 Στην απόφαση να χωρίσουν τους δρόμους τους μετά 

την περυσινή τους συμβίωση, οδηγήθηκαν Χαραυγια-

κός και Λεωνίδας Ξενάκης Ο χαρισματικός αριστερο-

πόδαρος αμυντικός έλυσε φιλικά τη συνεργασία του με 

την φιλόδοξη ομάδα της Ηλιούπολης και πλέον βρίσκε-

ται σε διαδικασία ανεύρεσης νέας ποδοσφαιρικής στέ-

γης, ώστε να συνεχίσει την σταδιοδρομία του Την σεζόν 

που μας πέρασε, υπήρξε βασικό στέλεχος της ομάδας 

αγωνιζόμενος σε 26 ματς πετυχαίνοντας και δυο γκολ. 

Ο 26χρονος ακραίος αμυντικός έχει δημιουργήσει εξαι-

ρετικό όνομα στον χώρο του ερασιτεχνικού ποδοσφαί-

ρου και αυτό αποτυπώνεται ξεκάθαρα από το γεγονός ότι 

ήδη φέρεται να έχει δεχτεί προτάσεις για να συνεχίσει 

την καριέρα του. Μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε Άνω 

Μερά, ΑΕ Μοσχάτου και Ατρόμητο Πειραιά.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΚΑΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΟΝΤΑΤΖΗΣ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΛΩΝΟ 
Ο ΙΚΑΝΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΠΟΥ 
ΤΑ ΒΡΗΚΕ ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥ

Κράτησε Κοντή, 
παρελθόν οι 
Καββαδίας, Μήτση 
και Πανάκης 
 
Συνεχίζουν στην Αθη-
ναϊδα τις ενέργειες που 
αφορούν την διαμόρφω-
ση του έμψυχου υλικού 
που θα κληθεί να παλέ-
ψει την ερχόμενη σεζόν 
στα γήπεδα της Α’ Κατηγο-
ρίας με ξεκάθαρη επιδίω-
ξη μία όσο το δυνατόν πιο 
αξιομνημόνευτη παρουσία. 
Οι ιθύνοντες της νεοφώτι-
στης ομάδας της Κυψέλης 
επιθυμούν να γνωρίζουν 
σε κάθε περίπτωση πλή-
ρως σε ποιες θέσεις θα 
χρειαστούν ενίσχυση την 
περίοδο του καλοκαιριού, 
αφού η συντριπτική πλει-
οψηφία των παικτών που 
ηγήθηκαν του εγχειρήμα-
τος της ιστορικής ανόδου, 
παρέμεινε αναλλοίω-
τη. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα, η διοίκηση των «κυ-
ανόλευκων» ανακοίνωσε 
την ανανέωση της συνερ-
γασίας της με τον Γιώρ-
γο Κοντή, όπως επίσης και 
το διαζύγιο με τους Σίμο 
Καββαδία, Ανδρέα Μή-
τση και Μάριο Πανάκη, οι 
οποίοι πλέον βρίσκονται 
σε διαδικασία αναζήτη-
σης νέας ποδοσφαιρικής 
στέγης. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Με τα χρώματα 
της Αθηναΐδας θα αγωνί-
ζεται και την επόμενη σε-
ζόν ο Γιώργος Κοντής. Ο 
έμπειρος αμυντικός ήταν 
ένας από τους πολυτιμότε-
ρους παίχτες μας την φε-
τινή χρονιά, όντας πρώτος 
σε λεπτά συμμετοχής σε 
όλη την Β’ Κατηγορία ενώ 
πέτυχε και 4 καθοριστικα 
γκολ. Σε όποια θέση και 
αν κλήθηκε να αγωνιστεί 
βοήθησε και με το παρα-
πάνω την ομάδα και κέρ-
δισε με το σπαθί του θέση 
στο ρόστερ της Αθηναΐδας 
στην Α’ Κατηγορία. Στον 
αντίποδα παρελθόν από 
την ομάδα μας αποτελούν 
και επίσημα ο τερματοφύ-
λακας Σίμος Καββαδίας, 
ο μέσος Ανδρέας Μήτση, 
και ο επιθετικός Μάρι-
ος Πανάκης. Η οικογένεια 
της Αθηναΐδας ευχαρι-
στεί τους τρείς ποδοσφαι-
ριστές για την καθοριστική 
συμβολή τους στην θριαμ-
βευτική πορεία μας προς 
το πρωτάθλημα και τους 
εύχεται υγεία και κάθε 
επιτυχία στο ποδοσφαιρι-
κό τους μέλλον».

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην 
Χρυσούπολη τις κινήσεις που αφορούν 
την διαμόρφωση του έμψυχου υλικού 
που θα κληθεί να παλέψει την ερχό-
μενη σεζόν στα δύσβατα μονοπάτια της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Η διοίκηση της νε-
οφώτιστης ομάδας των δυτικών προ-
αστίων ανακοίνωσε την επέκταση της 
συνεργασίας της με τέσσερις ακόμη 
ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν τον 
βασικό κορμό. Ο λόγος για τους δυο 
πλάγιους αμυντικούς, τον 27χρονο Βα-
σιλειάδη Κωνσταντίνο και τον 21χρο-
νο Πιττή Άγγελο, με τον 22χρονο αμυ-
ντικό μέσο Τζίφα Χαράλαμπο και τον 
25χρονο κεντρικό επιθετικό Νίνο Μι-
χαήλ,μ που αναμένεται να αποτελέ-
σουν και την ερχόμενη σεζόν εξαιρει-
τκά χρήσιμα εργαλεία για τον τεχνικό 
Δημήτρη Φιλίππου. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Συνέχεια στις ανανεώσε-
ων για τον Α.Ο Χρυσούπολη με άλλους 
4 ποδοσφαιριστές της σεζόν που πέ-
ρασε. Ο σύλλογος ανανεώνει την συ-
νεργασία με 2 πλάγιους αμυντικούς, 
τον 27χρονο Βασιλειάδη Κωνσταντίνο 
και τον 21χρονο Πιττή Άγγελο, με τον 
22χρονο αμυντικό μέσο Τζίφα Χαρά-
λαμπο και τον 25χρονο κεντρικό επι-
θετικό Νίνο Μιχαήλ που πρόσφεραν 
στην ομάδα αγωνιστικά καθ’ όλη την 
διάρκεια της χρονιάς, ήταν παρόντες 
όταν χρειάστηκε αλλά και έδειξαν την 
αξία τους σε δύσκολες στιγμές που 
τους χρειάστηκε η ομάδα. Και οι τέσ-
σερεις έχουν συμβάλει στην διαμόρ-
φωση ενός πολύ όμορφου κλίματος 
και ο σύλλογος το ανταποδίδει. Τους 
ευχόμαστε τα καλύτερα για την νέα πο-
δοσφαιρική χρονιά. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση της διοίκησης στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Συλλόγου, fcchrisoupoli.
gr «Ο Α.Ο. Χρυσούπολη ανακοινώνει την 
ανανέωση της συνεργασίας με άλλους 
τέσσερεις ποδοσφαιριστές, τους Κώ-
στα Βασιλειάδη, Άγγελο Πιττή, Χάρη Τζί-
φα και Μιχάλη Νίνο. Τέσσερα παιδιά τα 
οποία πρόσφεραν στην ομάδα αγωνι-
στικά, με την συνεχή παρουσία τους, με 
τα κρίσιμα γκολ που πέτυχαν και ήταν 
από τούς πρωτεργάτες του πολύ όμορ-
φου κλίματος εντός και εκτός αποδυ-
τηρίων». Τούς ευχόμαστε να είναι υγι-
είς με την ίδια όρεξη για δουλειά και 
προσφορά στην ομάδα για την νέα σε-
ζόν 2023-2024».

Νέο «καρέ» 
ανανεώσεων 

Παρελθόν ο Δημήτρης 
Αναστασόπουλος
 Συνεχίζονται αδιάκοπα οι προσθαφαιρέσεις 
στο υπάρχον ρόστερ του Άγιαξ Ταύρου Μετά 
από μια άκρως επιτυχημένη χρονιά ο Δημήτρης 
Αναστασόπουλος έλυσε τη συνεργασία του με 
τους «ερυθρόλευκους» και πλέον βρίσκεται 
σε αναζήτηση νέας ποδοσφαιρικής στέγης. Ο 
18χρονος εξτρέμ που ξεχώρισε ως «μικρός» 
με την «ερυθρόλευκη» φανέλα του Άγιαξ Ταύ-
ρου αναζητάει τον επόμενο σταθμό της καριέ-
ρας του αφού δεν προτίθεται να συνεχίσει στον 
Άγιαξ και ήδη μπορεί να ξεκινήσει τις διαπραγ-
ματεύσεις με ομάδες που ενδιαφέρονται για 
την απόκτηση του. Φέτος σε 23 συμμετοχές πέ-
τυχε 5 γκολ έχοντας αξιοπρόσεκτη παρουσία 
στον 2ο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Μάλιστα αποτέλε-
σε εκ των κορυφαίων της ομάδας συμβάλλο-
ντας τα μέγιστα στην πορεία πρωταθλητισμού 
που έκανε. Μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε 
Δάφνη Παλαιού Φαλήρου και Φοίνικα Καλλι-
θέας.
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ΑΘΗΝΑΪΔΑ

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
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Ο Αντώνης Ονταντζής

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ




